

Kedves Testvéreink!

Közeledünk húsvét ünnepéhez. Ez az ünnep azonban most sajnos nem olyan lesz, mint amilyennek megszoktuk. Hiába rügyeznek, virágoznak a fák, hiába csicseregnek a madarak, hiába az igazi, szép tavaszi, napsütéses időjárás, mind e mögött ott van bennünk a szorongás.

Most más lesz az ünnep. De éppen ez a másság lehet az, ami az eddigiéknél még tartalmasabbá, még mélyebben megéltté teheti számunkra húsvét ünnepét. Ha eddig esetleg inkább fontosabbak voltak az ilyenkor megszokott külsőségek – a bőségesen terített asztal, a sokféle szokás, családi hagyomány - akkor most itt lesz az alkalma, hogy hangsúlyosabban gondoljunk az ünnep belső, lelki tartalmára, eredetére, lényegére. Arra, hogy „Jézus feltámadt, bizonyonnyal feltámadt”.

Egyre inkább érezzük, hogy az Úristen most nagyot lassított megszokott, s valószínűleg túlságosan is felpörgetett életritmusunkon. A mindennapoknak ez a más tempója ugyanakkor alkalmat ad mindnyájunknak, hogy elcsendesedjünk, hogy elgondolkodjunk azon, mit is nyerhetünk ebben a megváltozott helyzetben. Mert áldott nyereség lehet az, hogy kicsit magunkba fordulunk – belső, lelki szobánkban végiggondoljuk, hogy mik az igazán fontos dolgok az életünkben? Áldott nyereség lehet az, hogy a másik ember felé fordulunk, akire eddig nem volt elég időnk. Több szeretetet, több törődést, több megértést mutatunk irányába. Egy szóval felépítjük magunkban azt, amit az eddigi sietős életritmusunk miatt nemigen tudtunk megtenni. Éljük hát mindnyájan a lelki gazdagodásnak ezzel a lehetőségével! Ugyanakkor továbbra is hordozzuk egymást, szeretteinket, nemzetünket imádságainkban, kérve az Urat, hogy adjon mihamarabbi szabadulást e mostani szorongatásunkból.

Gyülekezeti termünkben rögzítettünk egy húsvét ünnepére szóló igehirdetést, amelyet a kedves Testvérek megtalálnak a YouTube videómegosztón a következő címre keresve:

**Igehirdetés húsvét ünnepére (Szedres, Medina, Tengelic)**

Link: [https://www.youtube.com/watch?v=I\\_paObL-6M](https://www.youtube.com/watch?v=I_paObL-6M)

Végül pedig – nehéz helyzetünk ellenére is – kívánunk kedves Testvéreinknek lelkiekben megélt, áldott húsvéti ünnepeket!